

# Ваш автобус и там, и тут передают

В Свердловской области запустили мобильное приложение для отслеживания междугородних рейсов

Министерство транспорта и управление автодорог Свердловской области запустили мобильное приложение «Свердловский транспорт». Новый онлайн-сервис создан для удобства поездок между городами региона. Приложение позволяет узнать актуальное расписание, получить прогноз прибытия автобусов на остановки и даже уведомляет о приближении нужного транспорта. Корреспондент «ОГ» Александр СЕМКОВ вместе с заместителем начальника управления автодорог Свердловской области Даниилом ЗАСЫПКИНЫМ разобрался, как работает новый сервис.



АЛЕКСАНДР СЕМКОВ

«Для крупных городов такие решения уже стали привычными. Однако для небольших населенных пунктов, сельских территорий и маленьких городов Свердловской области это совершенно новый инструмент. Мы надеемся, что приложение поможет людям лучше ориентироваться при планировании своих поездок, особенно с учетом существующих транспортных трудностей», – рассказывает Данил Засыпкин.

У нового мобильного приложения широкий функционал, который позволяет пассажирам спланировать свои поездки. С помощью сервиса жители региона могут быстро находить ближайшие остановочные комплексы и строить удобные маршруты проезда от них.

«Приложением я пользуюсь уже несколько недель, так

как ежедневно езжу из Ревды в Екатеринбург на работу. Раньше я приходил на остановку заранее, мерз и гадал, придет автобус или нет. А теперь все намного удобнее: открыл приложение, посмотрел, где находится автобус, и подошел к остановке точно к нужному времени. Кроме того, больше нет необходимости искать расписание автобусов на разных сайтах, где информация может быть недостоверной. Вся нужная информация теперь собрана в приложении», – делится житель города Ревды **Егор Донских**.

Приложение подскажет, во сколько прибудет транспорт на нужную остановку, предоставит информацию о расписании и схемах движения, а также покажет, какие транспортные средства находятся на линии. Кроме того, пассажиры смогут

отслеживать передвижение автобусов в режиме реального времени.

«Главное отличие этого приложения от других подобных сервисов заключается в том, что расписания, маршруты и прогнозы прибытия транспорта формируются на основе актуальных данных о назначенных автобусах и навигационной информации. Если в расписании происходят изменения, они мгновенно вносятся в региональную навигационно-информационную систему, что обеспечивает обновление данных в режиме реального времени», – считает Данил Засыпкин.

Особое внимание разработчики уделили маломобильным пассажирам. В приложении можно увидеть, когда придет автобус с низким полом или пандусом.

Сейчас приложение внедряют на всей территории области и расширяют его функционал. В перспективе планируют добавить информацию о городском транспорте. Кроме того, остановки и сам транспорт оборудуют QR-кодами: они позволят пассажирам скачать приложение, узнать расписание, а также быть в курсе задержек и изменений в маршрутах.

Скачать новое приложение свердловчане могут в сервисах App Store и Google Play. Одновременно с мобильной версией власти разработали веб-версию сервиса, которая предоставляет аналогичный функционал. Кроме того, сайт содержит сведения о перевозчиках, нормативных документах и информацию об изменениях в работе маршрутов.



ГАЛИНА СОКОЛОВА

Снега дождались.  
Пора убирать

Ответственность  
за очистку дворов  
лежит на управляющих  
компаниях

Департамент государственного жилищного надзора Свердловской области напоминает, что ответственность за очистку придомовой территории многоквартирных домов от снега и наледи несут управляющие организации. За несвоевременное выполнение обязанностей предусмотрена административная ответственность.

В зимний период очистку пешеходных дорожек, тротуаров, подъездных путей от наледи и снежного покрова входит в обязанности управляющей организации. А при возникновении гололеда тротуары должны посыпаться песком. Кроме того, управляющие организации должны организовывать и работы по очистке снега и наледи с крыш, водосточных труб и канализационных люков.

– Конечно, управляющие компании должны убирать снег, но следить за безопасностью надо всем. Уральцам нужно быть внимательными к окружающей обстановке: обращать внимание на скопление снега, гололед и сообщать о нарушениях, – сказал директор департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области **Алексей Россолов**.

Если снег долгое время не убирается, жителям необходимо направить обращение в организацию, осуществляющую управление многоквартирным домом. В случае отсутствия каких-либо действий следует обращаться в департамент госжилстройнадзора Свердловской области на сайт ГИС ЖКХ [dom.gosuslugi.ru](http://dom.gosuslugi.ru) и «Госуслуги. Дом».

За несвоевременное выполнение снегоуборочных работ для управляющей компании предусмотрен штраф в размере до 300 тысяч рублей, а для ее сотрудников до 100 тысяч рублей.

Михаил БАТУРИН

## Научный диалог расширяет границы

В Екатеринбурге представили печатную версию первого Российско-Эмиратского словаря по психологии

Максим НАЧИНОВ

В Уральском федеральном университете прошла презентация печатной версии первого Российско-Эмиратского словаря по психологии, который разработали специалисты УрФУ и Высшей организации шейха Зайеда для решительных людей (лиц с ограниченными возможностями здоровья) Объединенных Арабских Эмиратов.

Совместный проект реализуется при поддержке правительства Свердловской области. Первый тираж словаря – 1 000 экземпляров, 500 из которых доставлены в Россию. Составители уверены, что это издание не будет последним.

– Сегодня Свердловская область активно сотрудничает с Эмиратами в таких областях, как промышленность, инклюзивные технологии, образование, разработка совместных магистерских программ, а также в сфере туризма, спорта и

адаптивной физической культуры. Мы намерены расширять взаимодействие и в других сферах, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области **Вячеслав Ярин**.

На презентации выступила главный менеджер разработки словаря со стороны ОАЭ **Аль-Хаммади Насиба Абдулла** – руководитель департамента комплексной оценки Аль-Дафра. Словарь состоит из четырех разделов и содержит сведения о более 4,5 тысячи терми-

нов из основных разделов психологии.

«Областная газета» в этом году тоже реализовала «арабский» проект – к международной выставке ИННОПРОМ, партнером которой стали Объединенные Арабские Эмираты, мы подготовили специальный выпуск на арабском и русском языках. В нем были собраны материалы наших журналистов о сотрудничестве Свердловской области и ОАЭ.

